

特朗普出席“封口费”案庭审

成为美国史上首位遭遇刑事审判的前总统

新华社电 当地时间15日上午10时许,美国前总统特朗普因“封口费”案出现在纽约曼哈顿一个刑事法庭被告席上,由此成为美国史上首位遭遇刑事审判的前总统。

过去一年,特朗普已多次因官司“光顾”位于曼哈顿的法庭。与财务欺诈案和名誉诽谤案这两起民事案件相比,作为刑事案件的“封口费”案给特朗普带来的威胁更大。一旦被定罪,他将面临牢狱之灾。

“封口费”案庭审关注的不是特朗普是否与涉事女演员有婚外情,而是他是否通过伪造公司商业记录向这名女演员支付“封口费”。昔日替特朗普料理难缠事务的律师迈克尔·科恩预计将

在庭审中作为关键证人出现,不过科恩将与检方站在一起。

根据纽约法院系统信息,“封口费”一案的审判预计会持续6至8周。除周三外,每个工作日预计都会有庭审,而且特朗普须全程出席。

尽管上周在上诉法庭延迟庭审的三次努力均遭拒绝,但特朗普及其律师团队预计不会放弃“拖”字诀,实际庭审时间可能更久。距今年11月的大选时间已不多,特朗普参加竞选活动的自由度无疑会因庭审而受影响。

特朗普15日在法庭外指责民主党。他说,这一审判是针对他的“政治迫害”。

民调显示,特朗普对现任美国总统

拜登的领先优势正在缩小。另有民调显示,一旦特朗普被定罪,他的选票将出现明显流失。可以说,这一审判对今年大选影响不小。

决定特朗普命运的将是一个由12名纽约人组成的陪审团。担心无法得到公正审判,是特朗普方面此前提起上诉的理由之一,这也是舆论关注的话题。遴选陪审员至少持续一周。截至15日庭审结束时,陪审员人选仍未确定。

法庭之外,对于如何看待特朗普的庭审,美国社会舆论呈现出显著的对立。

2023年4月初,特朗普因“封口费”案出庭,在法庭外围和舆论场上引起骚动。与一年前相比,媒体人员受到更严格控制,在法庭一侧公园聚集的政治活动人

士有所减少,但仍聚集了不少特朗普的支持者和反对者。他们中既有人手持“特朗普已被定罪”的横幅,也有人高举“特朗普2024拯救美国”的旗帜,更有人对记者高喊“特朗普受到不公正对待”。

来自曼哈顿的史蒂夫·马尔钦斯基所在的公司专门生产带有特朗普竞选标语的吊床和帆布躺椅等。他对记者说,纽约历来是民主党支持者的地盘,预计特朗普会被定罪。即便如此,自己仍会把票投给特朗普。

来自皇后区的马克·莱维特身上挂着特朗普“撒谎”“靠暴力致富”的硬纸板。他告诉记者,相信特朗普会受到公正审判,“共和党本可以推选出更值得尊敬的总统候选人”。

联合国:

以色列仍“非法限制”援助进入加沙

新华社电 联合国人权事务高级专员办事处16日说,以色列方面仍在对进入巴勒斯坦加沙地带的人道主义援助施加“非法限制”,当前援助物资的数量远无法满足当地民众的基本需求。

联合国人权事务高级专员办事处发言人拉维娜·沙姆达萨尼在瑞士日内瓦的记者会上说,以色列方面继续“非法限制”人道主义援助物资进入加沙地带以及物资在这一地区的分发,并且“对民用基础设施展开大规模破坏”。

她再次呼吁让加沙地带民众不受限制地获取援助物资,同时强调,“运送或试图获得人道主义援助的人绝不能受到攻击”。

联合国等方面先前多次批评以色列限制人道主义援助进入加沙地带,但这一说法遭以方否认。以军本月1日在加沙地带空袭慈善组织“世界中央厨房”的援助车队,导致7人死亡,包括多名西方国家人士。多个援助组织随后暂停在加沙地带活动,这令加沙人道主义危机雪上加霜。

加沙地带卫生部门16日公布的数据显示,自新一轮巴以冲突爆发以来,以军在加沙地带的军事行动已造成超



过3.38万人死亡、逾7.65万人受伤。

联合国儿童基金会发言人特丝·英格拉姆16日在日内瓦同一场记者会上说,加沙地带每天有“至少70名儿童受伤”,儿基会呼吁允许更多伤员撤出加

沙地带,但眼下只有不到一半的申请获批。

她强调,加沙地带儿童“受损的身体和破碎的生活证明了强加于他们的暴行”。

乌克兰总统签署强化征兵法令
降低征兵年龄
拓宽征兵范围

新华社电 乌克兰最高拉达(议会)16日在官网发布消息称,乌克兰总统泽连斯基当天签署关于加强兵役、动员和军事登记立法的法令,该法令将在乌议会机关报《乌克兰之声》官网上公布后一个月生效。

据《乌克兰真理报》此前报道,乌最高拉达11日二读通过关于加强兵役、动员和军事登记立法的草案。自去年底以来,乌最高拉达和乌内阁对草案内容进行4200多项修改,最受关注和争议的部分是军人复员具体期限和轮换时间问题。

新法令主要内容包括:降低征兵年龄限制,将征兵年龄从27岁降至25岁,18岁至24岁公民取消服兵役但需接受基本军事训练;拓宽征兵范围,对海外乌公民进行征兵登记;强化当局发布征兵通知的权力,征兵通知既可以通过纸质方式下达,也可以通过电子账户和邮件下发;允许军方征用企业和私人车辆用于军事用途;加大对逃避兵役人员惩罚力度。

新法令没有涉及军人复员具体期限和轮换时间问题。按之前的規定,乌克兰军人在军队中服役满36个月即可复员。

感动客户,从细节开始 ——记中国电信赤壁分公司营业厅店长贺小庆

●记者 傅辉 通讯员 黄智萍

“我的电话被你们停机了?我现在要开会,只有半小时的时间了,你们必须十分钟内要给我开机!”2023年年底的一天,正在上班的贺小庆接起手机听到那头传来一阵急促的责备声,来电显示是客户易总。

贺小庆通过沟通了解到易总的手机号这几天因电话比较多被“语音单停”了,

所以他联系贺小庆时情绪比较激动。贺小庆和易总一年前因费用疑问而结识,了解他性子急。于是贺小庆在电话中耐心安抚易总别着急,并承诺立即和营业员上门对其进行辅导开机。时值午餐时间,贺小庆与同事顾不上吃饭,迅速赶到易总单位,找到在食堂就餐的易总,拿起他的手机打开实名复机链接进行人脸识别,帮助其开机,通过反复操作复机成功。

次日上午九点钟左右,易总来到营

业厅,贺小庆连忙给他讲解当前套餐的使用情况,告诉他之前办理的合约已到期。通过分析易总的消费习惯,结合他的套餐情况,贺小庆给他介绍了优惠购机政策,并给他推荐当前主流华为高端机,他非常爽快地答应了,通过“预存2000元话费同时将套餐提档赠品牌手机”的模式成功办理。拿到新手机的易总连声称贊,说:“小贺,你作为店长非常不错,业务能力强,始终保持热情和诚恳的态度,懂得客户的需求,能根据客户需求制定不同的服务方案,设身处地为我们用户着想,千方百计地为我们提供优质服务。你的热情与行动让我认定电信这个运营商了。有机会我一定会给你多多宣传,带来新的客户。”

三个月后,易总又一次地来到了营业厅,诉说家里手机信号时有时无,听后贺小庆先检测他正在使用的手机,排除手机无问题后,即刻将这个问题反馈给了云网支撑部门,经装维工程师上门测试确认事实后,随即向云网中心申请为易总家里安装增强信号器,积极快速帮其解决了问题,进一步得到了易总对电信服务的认可。贺小庆用行为、服务感动了易总,易总也积极宣传电信产品,推荐他之前驻村的十多户村民迁转到电信办理套餐。

服务客户无止境。贺小庆用行动认真践行中国电信“以人民为中心”的服务宗旨,落实“好服务,更随心”举措,体现了中国电信“服务型、科技型、安全型”企业品牌价值。